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В українському МЗС радять не
політизувати питання логістики
президента.

Зеленський 7 червня відправився до Лондона  \
скріншот 

В Міністерстві закордонних справ України

вважають штучною прив’язку польоту

президента України Володимира

Зеленського до Лондона через Молдову, а

не через Польщу, з певним загостренням у
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ВІДЕО ДНЯ

відносинах між Києвом і Варшавою.

Як передає кореспондент УНІАН, про це

речник МЗС Георгій Тихий сказав на

брифінгу в Києві.

Зокрема, у нього запитали, чому глава

держави летів до Великої Британії через

Молдову, а не Польщу, і чи пов’язано це з

напруженням у відносинах з Варшавою

після того, як одному з українських

підрозділів ССО дали ім’я Героїв УПА.

"Я бачив цю прив'язку. Мені здається, що

вона штучна. Логістика президента, окремо

там, вирішується його службою протоколу.

Давайте не шукати, не політизувати

питання логістики. І більше того,

привертати до них особливу увагу, мені

здається, що просто з безпекових



Ставлення України до Польщі

міркувань не варто", - наголосив Тихий.  

Як відомо, Зеленський 7 червня

відправився до Лондона не з польського

Жешува, а з Кишинева. Того дня літак глави

держави спочатку прибув з Польщі до

Молдови.

"Ми розглядаємо Польщу як першого

стратегічного союзника, найближчого

друга, як країну, яка прийшла нам на

допомогу з перших хвилин

повномасштабного вторгнення. Країну, яка

відкрила свої домівки для українців, країну,

яка відіграла лідерську роль у підтримці

України з 2022 року", – наголосив Тихий.

Зокрема, йдеться про забезпечення

логістики, постачання зброї та інші заходи.

"Ми дуже хочемо, щоб так було і надалі.

Звісно, ми розуміємо, що зараз є

загострення. Контекст знову історичних

дебатів", - додав він.

Разом з тим Тихий звернув увагу, що за

попередні півтора року пророблено

колосальну роботу для того, щоби знайти

порозуміння навіть із найскладніших питань

історичного минулого. Цю роботу особисто

розблокували міністри Андрій Сибіга та

Радослав Сікорський.

Зокрема, були розблоковані пошуково-



Україна і Польща мають зберігати
єдність 

ексгумаційні роботи й відбуваються

перепоховання останків із повагою до

християнських цінностей і традицій. І цей

процес триває "на тлі навіть усіх цих

публічних, дуже загострених дискусій".

"Більше того, я можу сказати, що з

українського боку є готовність і надалі

додавати дозволи і працювати над цією

роботою. Це відображає наш загальний

підхід до історичного виміру з Польщею",  -

відзначив речник.

Водночас, він наголосив, що історичний

вимір – не для політики.

"Ми дуже хотіли б, щоб він і залишався там,

у площині істориків", – сказав Тихий.

"Особливо тому нам прикро, що ми бачимо

це загострення, яке, я переконаний,

викликає радощі лише в Москві", – заявив

речник.

При цьому Тихий озвучив загальний заклик

України до Польщі як до союзників і друзів.

"Давайте в минулому шукати приводи для

об'єднання за можливостями. І шукати

підстави для спільної боротьби з нашим

спільним ворогом зараз, який хоче знищити

і Україну, і Польщу. І так завжди бувало в

минулому, і ми завжди, коли ми були



Візит до Британії - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

об'єднані, ніхто не не міг забрати нашу

свободу, нашу безпеку", - резюмував він.

У Лондоні відбулася зустріч Зеленського з

прем'єром Британії Кіром Стармером,

президентом Франції Еммануелем

Макроном і канцлером Німеччини

Фрідріхом Мерцем – і хоча принципово

нових домовленостей досягнуто не було,

сам факт і час проведення зустрічі стали

недвозначним сигналом і Путіну, і Трампу.

За оцінкою Sky News, найвпливовіші лідери

Європи публічно підтвердили підтримку

України саме тоді, коли Київ перехопив

ініціативу на полі бою. Лідери погодилися

посилити тиск на Москву, обговорили

нарощування військової допомоги та

окреслили п'ять ключових умов для миру –

зокрема негайне припинення вогню, повагу

до суверенітету України та юридично

обов'язкові гарантії безпеки. 

Звідки в Україну везуть сардини і як їх

перевіряють на ртуть: відповідь

Держспоживслужби

Лубінець пояснив відео з обіймами під

час зустрічі з російською

омбудсменкою

Німеччина вивчає українську систему
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Бундесвер працює над усуненням
бюрократичних перешкод на цьому
шляху.

Німеччина хоче впроваджувати інновації такими
темпами, як Україна / фото Міноборони

Військова цифрова екосистема ситуаційної

обізнаності України Delta зацікавила

німецьких інноваторів, які досліджують

досвід її застосування для розвитку

власних спроможностей. Про це розповів

керівник інноваційного підрозділу

Бундесверу Cyber Innovation Hub Свен
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Вайценеггер для "Укрінформ".

"Я дав доручення вивчити Delta, тож,

можливо, це спрацює. Побачимо. Ми

прагнемо навчитися з цього досвіду", -

наголосив Вайценеггер, відповідаючи на

запитання щодо можливості адаптації

української Delta для модернізації

спроможностей Бундесверу.

Говорячи про співпрацю між Cyber

Innovation Hub та українським кластером

оборонних інновацій Brave1, він сказав, що

сторони обговорюють конкретні напрямки

взаємодії та спільні проєкти, які можуть

зʼявитися у майбутньому. 

"Ми ведемо дискусії. Ми запитуємо їх, чи

мають вони компанії, які можуть допомогти

нам із вирішенням певних проблем, які у

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4132406-u-bundesveri-vivcaut-mozlivist-vikoristanna-ukrainskoi-delta.html


Україна та Німеччина - останні новини

нас є. Ми також формуємо власні проєкти, і

вони самі можуть обирати проєкти, які їх

цікавлять", - зауважив Вайценеггер.

Керівник Cyber Innovation Hub наголосив,

що одним з головних уроків російсько-

української війни для Німеччини стало

усвідомленні необхідності значно швидше

впроваджувати інновації. 

"Ця війна, яку веде Росія проти України,

створила зовсім інший рівень терміновості.

Думаю, це найбільший урок. Але ми

живемо в інших умовах - Німеччина не

перебуває у стані війни, тому нам

доводиться шукати рішення у умовах

мирного часу", - додав він.

Вайценеггер сказав, що Бундесвер працює

над усуненням бюрократичних перешкод

для пришвидшення інноваційних процесів. 

"Ми хочемо ламати бар’єри та рухатися так

само швидко, як це відбувається в Україні.

Саме тому працюємо над створенням

необхідної законодавчої бази та

інструментів, які дозволять налаштувати

відповідні процеси", - підсумував він. 

Раніше Sky News писало, що Німеччина

заговорила про переговори Європи та РФ

щодо України, але є нюанс. Як зазначило

джерело видання, наразі з'являються

ознаки того, що між європейськими

https://www.unian.ua/world/peregovori-yevropi-ta-rf-shchodo-ukrajini-nimechchina-bachit-mozhlivist-startu-sky-news-13401684.html


Реклама

Вас також можуть зацікавити новини:

країнами та Москвою може розпочатися

діалог щодо врегулювання ситуації в

Україні. Берлін вважає, що провідну роль у

цьому процесі може зберегти група E3, до

якої входять Німеччина, Франція та Велика

Британія.

Водночас посол Німеччини у Києві Гайко

Томс заявив, що Німеччина хоче, щоб

Україна опинилася в ЄС якомога швидше.

Він зазначив, що для німецького уряду

метою є вступ України до Європейського

Союзу, і ми хочемо, щоб Україна опинилася

в ЄС якомога швидше.

"Ця можливість буде суто в України, ми не

збираємося пропонувати це іншим країнам-

кандидатам. Ми хочемо, щоб це

відображало унікальність України як

держави, що перебуває у стані війни і, поза

тим, показує значний прогрес реформ. Ви є

одним з лідерів серед країн-кандидатів. Це

не означає, що вам нема куди покращувати

темпи реформ, але і зараз мы бачимо

досить добрий прогрес", - наголосив Томс.

Україна отримає "європейський

Patriot": Британія долучиться до

створення нової ПРО

П'ять країн ЄС пропонують обмежити

права майбутніх членів блоку, –
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Путін зневажає Європу і не хоче вести

з нею перемовини: Кулеба розкрив
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ПІДТРИМАЙТЕ НАС

ОСТАННІ НОВИНИ 
22:07 4 дати народження людей, які не
створені для звичайної роботи

22:01 На AliExpress і Temu продають
справжні будинки з безкоштовною
доставкою – і люди купують

22:00 У позашляховики Mercedes
інтегрують перевірені в Україні дрони-
перехоплювачі Tytan

21:44 Російські удари по портах Одещини
загрожують обвалом експорту України, -
Reuters

21:33 Чи є в Чорнобилі двоголові змії-
мутанти: фахівець дав відповідь

Реклама

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас .

Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю .

Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці .

Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра .

Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня .

Церковне свято 11 червня . Церковний календар на червень 2026 .

Коли День батька в Україні 2026 .

Календар харчування на Петрів піст 2026

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам .

Як позбутися щурів на ділянці . Як прибрати вапняний наліт .

Де краще тримати яйця у будинку .

Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята .

Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025

Сад-город . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Куди подіти скошену траву з ділянки .

Чим обприскати яблуню у червні .
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21:28 "Маємо постійний дефіцит": Гнатов
назвав головні військові виклики для
України

21:21 4 дати народження людей, у яких
"стара душа" з пелюшок

21:07 Німеччина хоче передати Україні
розблоковані 6,6 млрд євро, але Польща
проти, – ЗМІ

21:06 Експерт розповів, чи зможе
українська балістика знищити Кримський
міст

20:47 Сили безпілотних систем за рік
завдали Росії збитків на 40 млрд доларів,
- Зеленський

20:46 Хлопчик знайшов скам'янілість
величезної морської рептилії віком 85
мільйонів років

20:33 Дубай здивував світ масштабним
проєктом нового аеропорту: що в ньому
буде

20:30 Ці знаки Зодіаку перестануть
рахувати копійки найближчим часом

20:18 Україна почне бити по РФ новою
балістикою вже під час випробувань:
експерт відповів чому

20:00 Які двері ви відчините: що на вас
чекає цього літа

19:38 Україна вперше самостійно
забронювала потужності газового
терміналу у ЄС: чому це важливо

19:35 В Україні хочуть посилити
покарання за перевищення швидкості: що
пропонує уряд

19:27 Завтра в Україні буде нове свято:
Зеленський підписав указ

19:27 Люди, які народилися в ці місяці,
створені для міцної родини

19:21 Як зробити банан у рази
кориснішим: названо несподіваний спосіб

 

 

Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як зробити прискорювач для компосту .

Як позбутися слимаків на городі . Як позбутися личинок хруща .

Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та
довго лежали

.

Чим найкраще травити колорадського жука

Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді .

Простий рецепт шинки з індички . Як готувати часникові стрілки .

Масляний крем з зефіром . Куряче філе в духовці як буженина

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах
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19:15 "Виразна дірка": експерт назвав тип
дрона, яким міг бути атакований
Чонгарський міст

19:00 Підлога буде тиждень сяяти та
приємно пахнути: що додати у воду для
миття

18:40 Оцифрування стажу: українцям
пояснили, що буде з трудовими книжками
після 10 червня

18:37 Суди навколо Червоноградської
ЦЗФ ставлять під загрозу підготовку до
опалювального сезону, - депутат

18:34 На виїзді з Києва зупинили авто з
одіозним одеським ексвійськкомом
Борисовим, - ЗМІ

18:26 Енергія в кожній капсулі: як
подолати хронічну втому

18:18 У 2003 році NASA отримало
останній сигнал від зонда, який був за 12
млрд км від Землі

18:18 Вищі ціни на нафту збагачують
Росію, але створюють неочевидну
проблему, - BI

18:03 Українські дрони у країнах Європи: у
МЗС пояснили, як їх туди заносить

18:00 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на

Реклама

НК
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17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на
коліна": експерт оцінив можливості
української балістики

17:56 Третє за величиною озеро
Угорщини зникає на очах через одну
ключову помилку

17:54 Масштабування логістичної
блокади РФ на півдні може значно змінити
хід бойових дій, - DeepState

17:43 Померла російська акторка, яка
підтримувала війну в Україні та окупацію
Криму

17:36 Китай здійснив прорив у розробці
електромагнітної зброї: що винайшов

17:32 Пускову установку "Нептуна"
адаптували для запуску нової ракети-
дрона Areion

17:31 Популярні туристичні острови
Іспанії можуть заборонити носіння
традиційного мусульманського одягу

17:26 Легендарний рок-хіт 1977 року
знову увірвався в чарти майже через 50
років

17:18 Росія розгортає бази на 115 тисяч
військових біля кордонів Європи, – ЗМІ

17:15 Чергова перемога Трампа: інфляція
в США б’є рекорди через ціни на бензин

17:11 Трьох психологів запитали, як
краще хвалити дитину: усі вони відповіли
однаково

17:10 11 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити з грошима цього дня

17:09 "Хиткі" мости із Криму: чому
важливо руйнувати Чонгар

17:06 Вийшов трейлер сиквелу
"Соціальної мережі" Фінчера: сюжет і дата
прем'єри

17:06 РФ копіює українські новинки на
фронті: у Генштабі розкрили деталі

ДУМКА

https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-balistika-ekspert-ociniv-mozhlivosti-vidchiznyanoji-zbroji-13408296.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ozero-velence-tretya-za-velichinoyu-vodoyma-ugorshchini-visihaye-13408290.html
https://www.unian.ua/war/masshtabuvannya-logistichnoji-blokadi-rf-na-pivdni-mozhe-znachno-zminiti-hid-boyovih-diy-deepstate-13408260.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lyudmila-chursina-pomerla-rosiyska-aktorka-yaka-pidtrimuvala-viynu-v-ukrajini-13408275.html
https://www.unian.ua/weapons/elektromagnitna-garmata-kitay-usunuv-pereshkodu-na-shlyahu-do-stvorennya-elektromagnitnoji-zbroji-13408263.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-zbroya-puskovu-ustanovku-neptuna-adaptuvali-dlya-zapusku-raketi-drona-areion-13408254.html
https://www.unian.ua/tourism/news/populyarni-turistichni-ostrovi-ispaniji-mozhut-zaboroniti-nosinnya-burki-shtrafi-zahmarni-13408227.html
https://www.unian.ua/lite/music/hotel-california-legendarniy-rok-hit-1977-roku-povernuvsya-do-chartiv-mayzhe-cherez-50-rokiv-13408242.html
https://www.unian.ua/world/viyskovi-bazi-rosiji-suputniki-zafiksuvali-budivnictvo-bilya-kordoniv-nato-13408239.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cini-na-benzin-v-ssha-inflyaciya-b-ye-rekordi-13408233.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-hvaliti-ditinu-psihologi-nazvali-naykrashchiy-variant-13407984.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-11-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13407894.html
https://www.unian.ua/war/hitki-mosti-iz-krimu-chomu-vazhlivo-ruynuvati-chongar-13408203.html
https://www.unian.ua/lite/kino/socialniy-rozrahunok-sikvel-socialnoji-merezhi-devida-finchera-treyler-i-data-prem-yeri-13408221.html
https://www.unian.ua/war/andriy-gnatov-v-genshtabi-rozkrili-yakim-ye-spivvidnoshennya-fpv-droniv-u-rosiyan-ta-ukrajinciv-13408218.html


17:05 MK Foundation став призером
одного з найпрестижніших благодійних
конкурсів України

17:00 Гороскоп на 11 червня: Стрільцям -
відверта розмова, Левам - перевірка

17:00 11 червня на киян чекає
найтепліший день тижня, а далі –
похолодання

17:00 Чому в косметології результат
залежить не лише від процедури, а й від
підготовки спеціаліста

16:43 Лавров заявив, що посли трьох
європейських країн "просять про зустріч" з
представниками РФ

16:35 Найкрасивіший птах Європи мешкає
в Україні: схожий на коштовність і живе в
норах

Реклама

https://www.unian.ua/society/mk-foundation-stav-prizerom-odnogo-z-nayprestizhnishih-blagodiynih-konkursiv-ukrajini-13408209.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-11-chervnya-2026-roku-13408185.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-11-chervnya-u-stolici-bude-nayteplishiy-den-tizhnya-pered-poholodannyam-novini-kiyeva-13408149.html
https://www.unian.ua/health/chomu-v-kosmetologiji-rezultat-zalezhit-ne-lishe-vid-proceduri-a-y-vid-pidgotovki-specialista-13388679.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-posli-troh-yevropeyskih-krajin-prosyat-pro-zustrich-z-predstavnikami-rf-13408191.html
https://www.unian.ua/curiosities/ribalochka-blakitniy-cikavi-fakti-pro-ptaha-13406115.html


норах

16:30 Гроші на пенсії і соцвиплати:
Україна отримала нову допомогу від
Швеції

16:30 З 11 червня погода в Україні почне
змінюватися

16:26 Один градус вирішує все: експерти
назвали ідеальну температуру
кондиціонера влітку

16:25 Щоб воркейшн не перетворився на
тортури: туристам дали кілька корисних
порад

16:22 Чому Зеленський летів до
Лондона через Молдову, а не через
Польщу: відповідь МЗС

16:16 Морські дрони "рознесли"
російський танкер у Чорному морі

16:15 Найщасливіші пари кажуть одне
одному цю старомодну фразу замість "Я
кохаю тебе"

16:03 "Фламінго" прилетів у Чебоксари:
експерт розповів, чим для РФ був цінний
уражений завод

15:56 За крок від психологічної позначки:
долар оновить історичний максимум за
офіційним курсом

15:53 Тополя вперше серйозно
заговорила про новий шлюб

15:50 Путін заявив, що "Орєшніки"
навмисно промахнулись, але росіяни не
вірять, - Forbes

15:45 Ціни на дизель в Україні
обвалилися: де можна заправитися
найдешевше

15:45 В МЗС відреагували на намір
Болгарії припинити постачання зброї
Україні

15:28 Чи можуть українські чоловіки
втратити тимчасовий захист у Євросоюзі:
що кажуть у МЗС

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/finance/socialna-dopomoga-ta-pensiji-ukrajina-otrimala-noviy-transh-vid-shveciji-13408176.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/11-chervnya-v-ukrajini-pochne-zminyuvatisya-pogoda-13408008.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaku-temperaturu-vstanoviti-na-kondicioneri-v-speku-chi-mozhna-nalashtuvati-kondicioner-na-24-gradusi-13408161.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yak-poyednati-robotu-ta-vidpochinok-v-inshiy-krajini-poradi-turistam-13408155.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-atakuvala-tanker-west-horizon-shcho-vidomo-13408122.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/nayshchaslivishi-pari-kazhut-odne-odnomu-cyu-staromodnu-frazu-zamist-ya-kohayu-tebe-13407828.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-cheboksarah-chomu-urazheniy-zavod-takiy-vazhliviy-dlya-rosiji-13408131.html
https://www.unian.ua/economics/finance/za-krok-vid-psihologichnoji-poznachki-dolar-onovit-istorichniy-maksimum-za-oficiynim-kursom-13408110.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-ta-taras-topolya-rozluchilisya-spivachka-vpershe-seryozno-zagovorila-pro-drugiy-shlyub-13408104.html
https://www.unian.ua/war/putin-zayaviv-shcho-oryeshniki-navmisno-promahnulis-ale-rosiyani-ne-viryat-forbes-13408101.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-dizel-v-ukrajini-vpali-yaka-cina-dizelya-na-sogodni-10-chervnya-13408095.html
https://www.unian.ua/politics/zbroya-dlya-ukrajini-u-mzs-vidreaguvali-na-namir-bolgariji-pripiniti-postachannya-zbroji-13408089.html
https://www.unian.ua/society/povernennya-ukrajinciv-z-za-kordonu-tihiy-prokomentuvav-poziciyu-mzs-13408083.html


15:17 "День істини": огляд
нашумілого фільму Стівена Спілберга про
інопланетян

15:13 Шість знаків Зодіаку здійснять усі
свої найзаповітніші мрії до кінця червня

15:10 Україна може отримати ракети до
Patriot, у яких спливає термін
придатності, - МЗС

15:06 4 дні, коли народжуються
найдобріші та найдушевніші люди

15:01 Південь України ризикує втратити
малі річки: експертка попередила про
серйозні наслідки

14:59 Росія представила проєкт
неатомної суперсубмарини з "рекордним
боєзапасом" (фото)

14:57 Популярна українська співачка
розповіла, як вибила собі зуб просто на
сцені

14:52 Україна обігнала деякі країни ЄС за
кількістю зарядок для електромобілів, але
є нюанс

14:40 Німеччина вивчає українську
систему Delta для модернізації
Бундесверу: що про це відомо

14:37 Кран засяє, наче новенький: у чому
потрібно замочити наліт на 5 хвилин

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/kino/disclosure-day-2026-oglyad-vidovishchnogo-filmu-stivena-spilberga-pro-inoplanetyan-recenziya-na-film-13408065.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-zdiysnyat-usi-svoji-nayzapovitnishi-mriji-do-kincya-chervnya-13408056.html
https://www.unian.ua/weapons/patriot-ppo-ukrajina-mozhe-otrimati-raketi-u-yakih-splivaye-termin-pridatnosti-13408053.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dni-narodzhennya-lyudey-yaki-vmiyut-zaspokojiti-bud-kogo-13407762.html
https://www.unian.ua/ecology/ekologiya-ukrajini-pivden-rizikuye-vtratiti-richki-13408047.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiya-predstavila-proyekt-neatomnoji-supersubmarini-z-rekordnim-boyezapasom-foto-13408041.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-valevska-45-richna-spivachka-rozpovila-yak-vibila-zub-prosto-na-sceni-13408032.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektromobil-ukrajina-obignala-deyaki-krajini-yes-za-kilkistyu-zaryadok-ale-ye-nyuans-13408023.html
https://www.unian.ua/world/delta-bundesver-zacikavivsya-ukrajinskoyu-viyskovoyu-cifrovoyu-ekosistemoyu-13408017.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-izvestkovyy-nalet-v-vannoy-luchshiy-domashniy-sposob-13407180.html


14:36 У України з'явилася рідкісна нагода
переломити хід війни, - NYT

14:32 Потрапити у Польщу буде важче:
популярний пункт пропуску закриють на
тривалий ремонт

14:23 На дні Тихого океану лежать
породи, що містять кобальт і марганець,
але є велика проблема

14:19 Зняли і пошкодували: відомі
режисери, які ненавидять свої фільми

14:17 У 1995-му до Єллоустоуна завезли
14 вовків: наслідки здивували навіть
учених

14:13 Вчені хочуть розпилити хімікати в
космосі, щоб захистити планету від Сонця

14:12 Зелена анаконда проти жовтої: що
приховують моторошні змії-гіганти

14:06 Від посилок до депозитів: "Нова
пошта" хоче купити банк уже цього літа, -
ЗМІ

14:00 Тополя вразила сумою виплат від
держави на ремонт квартири у Києві після
"прильоту"

13:58 Кулінарна мандрівка Китаєм:
туристка назвала три міста з найкращою
кухнею та одне розчарування

13:57 Удар по Чонгарському мосту:
з'явилися супутникові знімки

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-kiyeva-z-yavilasya-ridkisna-nagoda-zminiti-hid-konfliktu-13408002.html
https://www.unian.ua/economics/transport/peretin-kordonu-odin-z-punktiv-propusk-na-kordoni-z-polshcheyu-timchasovo-zakriyut-13407993.html
https://www.unian.ua/science/zolote-dno-tihogo-okeanu-na-glibini-5000-metriv-viyavili-pokladi-dorogocinnih-metaliv-13407978.html
https://www.unian.ua/lite/kino/10-rezhiseriv-yaki-nenavidyat-svoji-filmi-perelik-provalnih-strichok-ta-prichini-ne-lyubovi-do-nih-13407975.html
https://www.unian.ua/ecology/vovki-u-1995-roci-v-yelloustouni-proveli-eksperiment-iz-vovkami-ale-pro-nogo-malo-hto-znaye-13407966.html
https://www.unian.ua/science/sonyachni-buri-yak-vcheni-planuyut-zmenshiti-jih-potuzhnist-udvichi-za-dopomogoyu-kosmichnogo-shchita-13407957.html
https://www.unian.ua/curiosities/zelena-anakonda-proti-zhovtoji-shcho-prihovuyut-motoroshni-zmiji-giganti-13407735.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nova-poshta-kupuye-bank-shcho-vidomo-pro-ambitniy-plan-13407951.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-topolya-spivachka-vrazila-sumoyu-viplat-na-remont-kvartiri-pislya-prilotu-novini-kiyeva-13407942.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-v-kitaji-de-v-krajini-naysmachnishe-pojisti-13407939.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-chongarskomu-mostu-z-yavilisya-suputnikovi-znimki-13407930.html


13:47 monobank раптово змінив умови
всіх закордонних SWIFT-платежів

13:41 Перегляд тарифів на передачу
електроенергії потребує чіткішого
обґрунтування та прогнозованої
енергетичної політики, - Новак

13:33 Інформація перебільшена:
експерт пояснив, чому Україна не могла
знищити Чонгарський міст

13:31 МАГАТЕ попередило про військову
загрозу для всіх АЕС України

13:25 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці на 45% вдарить по експорту
та промисловості, - Забловський

13:22 У Луцьку археологи відкопали
фундамент вежі, засипаної близько 300
років тому (фото)

13:16 Чонгарський міст знищено, - ЦПД

13:16 7 небезпечних приладів, які не
можна залишати у розетці, коли вас немає
вдома

13:10 Війна вдарила по золоту: метал
впав до мінімуму за майже три місяці

13:04 РФ сформувала нову дивізію ППО
Москви з "Прометеями" та "Панцирями"

13:03 Лубінець пояснив відео з обіймами
під час зустрічі з російською
омбудсменкою

12:58 ІНТЕРПАЙП запропонував пілотний
проєкт створення Зони промислової
акселерації між метсекторами Румунії та
України

12:55 Захисник "Динамо" Олександр
Караваєв офіційно перейшов у "Шахтар"

12:44 Сантехніки радять залити цей засіб
у злив на кухні: він миттєво "з'їсть" бруд

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/monobank-umovi-dlya-vsih-zakordonnih-swift-platezhiv-zminili-13407927.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pereglyad-tarifiv-na-peredachu-elektroenergiji-potrebuye-chitkishogo-obgruntuvannya-ta-prognozovanoji-energetichnoji-politiki-novak-13407921.html
https://www.unian.ua/war/znishchennya-chongarskogo-mostu-ekspert-vidpoviv-chi-ye-v-ukrajini-potribne-ozbroyennya-13407909.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/aes-ukrajini-magate-poperedilo-pro-viyskovu-zagrozu-dlya-vsih-stanciy-13407903.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zablovskiy-pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-na-45-vdarit-po-eksportu-ta-promislovosti-13407891.html
https://www.unian.ua/science/okolniy-zamok-u-lucku-arheologi-vidkopali-fundament-starodavnoji-vezhi-13407885.html
https://www.unian.ua/war/novini-krimu-chongarskiy-mist-znishcheno-cpd-13407873.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-priladi-slid-vimikati-z-rozetki-7-nebezpechnih-pobutovih-priladiv-13407651.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zoloto-rizko-pishlo-vniz-yaki-cini-zolota-na-svitovomu-rinku-sogodni-13407867.html
https://www.unian.ua/war/rf-sformuvala-novu-diviziyu-ppo-moskvi-z-prometeyami-ta-panciryami-13407855.html
https://www.unian.ua/society/zustrich-z-rosiyskoyu-ombudsmenkoyu-lubinec-rozpoviv-hto-obiymavsya-na-video-13407849.html
https://www.unian.ua/economics/other/interpayp-zaproponuvav-pilotniy-proyekt-stvorennya-zoni-promislovoji-akseleraciji-mizh-metsektorami-rumuniji-ta-ukrajini-13407843.html
https://sport.unian.ua/football/karavayev-ukrajinskiy-zahisnik-pereyshov-v-shahtar-13407837.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prochistiti-zabiti-trubi-shcho-zaliti-v-zliv-rakovini-13407822.html


12:43 Кремль взявся за пенсіонерів: у
Росії хочуть змусити літніх людей
працювати довше

12:32 Норвегія будує перший у світі
тунель для морських суден: бюджет вже
зріс удвічі

12:30 Цей тест часто використовують
психологи: що про вас говорить те, як ви
любите сидіти

12:24 ЄС готує найбільшу зміну за останні
роки, яка ускладнить життя покупцям та
бізнесу

12:24 Метінвест Ахметова увійшов до
числа найбільших експортерів України:
металургія залишається ключовим
джерелом валютної виручки

12:22 Помилка нашої звички: експерти
закликають назавжди забути про прання
при 40 градусах

12:21 Рекордно теплий травень може
стати передвісником ще спекотніших років

12:20 Як виростити авокадо з кісточки
вдома: покрокова інструкція

12:14 Україна реально може втратити
Костянтинівку до кінця літа, – експерт

12:09 "Офіційно Горняк": ексдружина
Остапчука змінила прізвище

12:01 Американці показали, як
виглядатиме революційний авіалайнер, що
змінить авіацію

11:59 Зеленський підтвердив
удар ракетою "Фламінго" по воєнному
заводу в Чебоксарах (відео)
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11:56 На ці знаки Зодіаку чекає потужний
поворот долі вже дуже скоро

11:50 Порт Маріуполя знеструмлено:
окупанти втратили важливий логістичний
вузол, - "Азов"

11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
ухвалила поправки до бюджету на 2026
рік

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей:
як це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки

11:25 Нікітюк зізналася, що подарувала
нареченому-воїну на ювілей

11:23 Дрони середньої дальності стали
новим козирем України, але в них є слабке
місце, – BI

11:20 Україна завдає дедалі болючіших
ударів по російській інфраструктурі, - The
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ударів по російській інфраструктурі, - The
Economist

11:19 Купити квитки на потяг буде важче:
"Укрзалізниця" попередила про початок
пікового сезону

11:07 Все розгортається в бік великих
проблем: експерт розкрив, що далі стане
дефіцитним у Криму

11:00 Кавуни та дині не виростуть без
цього підживлення: чим удобрити
баштанні культури в червні

10:53 Звідки в Україну везуть
сардини і як їх перевіряють на ртуть:
відповідь Держспоживслужби

10:44 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:41 Вбивця "Шахедів": розробники
вперше показали новий зенітний комплекс
IRIS-T SLS Mk 4

10:40 Природний помічник у саду:
експерти розповіли, як позбутися кліщів
без зайвих зусиль

10:35 Рух росіян до Криму проблемний: в
ISW кажуть про посилення Україною
ударів

10:31 Бензинові авто, які розмітають
покупці: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:27 Шоптенко вперше за довгий час
показала 8-річного сина (фото)

10:25 Атаки з 21 і до ранку: представник
України в Криму розкрив, як реально живе
півострів

10:25 Що робити з орхідеєю в червні: 5
кроків для пишного цвітіння

10:18 Навіщо насправді фользі потрібні
матова або блискуча сторона: знайдено
відповідь

10:17 Долар і євро різко злетіли: курс
валют в Україні 10 червня
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валют в Україні 10 червня

10:14 Вибратися з пащі гіганта: вийшов
трейлер трилера про виживання "Падіння
кита"

10:05 Де в холодильнику зберігати яйця,
аби вони довше залишалися свіжими:
експерти назвали місце

09:55 Ціни на алюміній впали до мінімуму
за місяць: скільки коштує

09:55 Чорний туалетний папір став
"вірусним" трендом: що з ним не так

09:54 Дощі з грозами, градом та
шквалами вдарять по Україні: де
вируватиме негода

09:52 Forbes назвав найзатребуваніших
українських акторів під час війни

09:51 Чому в іспанських домівках стоять
пляшки з водою біля вікон у спеку:
неочікувана причина

09:48 Ізраїль створив лазер, що збиває 30
дронів за хвилину: він вчетверо дешевший
за конкурентів

09:34 "Україна перемагає": американські
генерали заявили про перевагу ЗСУ на
фронті

09:30 Що підвищує артеріальний тиск:
дієтологи назвали 5 несподіваних
продуктів

09:26 Україна створила дешевий аналог
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09:26 Україна створила дешевий аналог
ракет Patriot і вже провела випробування
ракети FP-7.x, – FT

09:23 Ватажок першим кидається на
ворога: в районі ЧАЕС "засвітився" цікавий
звір (фото)

09:10 Удар по нафтобазі "Грушова":
супутникові знімки показали катастрофічні
наслідки
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